~ LUBUSKIE CENTRUM ORTOPEDII
—t
i im. dr. Lecha Wierusza w Swiebodzinie Spdétka z o.0.
M“mc;cm : ul. Zamkowa 1 REGON 000290630 tel.: 684750601  http://www.loro.pl
TESTRE WAL L 66-200 Swiebodzin NIP 9271938119 fax: 684750602, mail: lco@loro.pl

Swiebodzin, 07.10.2022 r.

Znak sprawy ZP.PN.14.2022

WYJASNIENIE ZAPISOW
SPECYFIKACJI WARUNKOW
ZAMOWIENIA

Dotyczy postepowania prowadzonego w trybie przetargu nieograniczonego na podstawie art. 132
ustawy z 11 wrze$nia 2019 r. — Prawo zaméwien publicznych (tekst jedn.: Dz. U. z 2022 r. poz.
1710 z pézn. zm.) pod nazwa: Usluga sprzatania oddzialéw, poradni i innych pomieszczen
Lubuskiego Centrum Ortopedii im. dr. Lecha Wierusza Spélka z o.0. oraz wykonywania innych
czynnosci pomocowych przy pacjencie.

Zamawiajagcy zgodnie z art. 135 ust.6 ustawy Pzp przekazuje wykonawcom tres¢ pytan wraz
z odpowiedziami:

Pytanie nr 1

Czy w obowigzkach Wykonawcy jest transport odpadow? Kto dostarcza wozki do transportu
odpadow?

Odpowiedz nr 1

Tak. W przypadku wozkéw do odpadéw komunalnych wozki dostarcza Wykonawca, do transportu
odpadéw medycznych dostarcza zamawiajacy.

Pytanie nr 2

W jakich miejscach Wykonawca uzupetnia rgczniki papierowe?

Odpowiedz nr 2

Sale chorych, toalety dla pacjentow oraz dla personelu, gabinety lekarskie, dyzurki pielegniarskie,
gabinety zabiegowe, pomieszczenia socjalne, pomieszczenia administracji, apteka, szatnie personelu,
RTG, blok operacyjny, sala pooperacyjna, izba przyjec, poradnie.

Pytanie nr 3

Czy Wykonawca dostarcza reczniki papierowe na wszystkie oddzialy i sale chorych?
Odpowiedz nr 3

Tak Wykonawca dostarcza reczniki papierowe na wszystkie oddzialy i sale chorych.

Pytanie nr 4

Czy w chwili obecnej sa wyznaczone t6zka dla pacjentow z covid?
Odpowiedz nr 4

W chwili obecnej nie ma wyznaczonych t6zek dla pacjentow z covid.

Pytanie nr 5

Czy w chwili obecnej sa wyznaczone miejsca dla os6b badanych na covid przed zabiegami?
Odpowiedz nr 5

W chwili obecnej sa wyznaczone miejsca dla oséb badanych na covid przed zabiegami.

Pytanie nr 6
Czy w chwili obecnej sa przeprowadzane prace remontowe?
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Odpowiedz nr 6
W chwili obecnej nie sg przeprowadzane prace remontowe.

Pytanie nr 7

Czy Zamawiajacy przewiduje prace remontowe w trakcie trwania umowy? Jesli tak, prosimy o podanie
rodzaju prac, a takze powierzchni.

OdpowiedZ nr 7

W chwili obecnej Zamawiajacy nie prowadzi prac remontowych ani ich nie planuje.

Pytanie nr 8

Ilu pracownikéw na chwile obecna $wiadczy ustuge objeta niniejszym zamowieniem?
Odpowiedz nr 8

Na chwile obecng ustugg objeta niniejszym zaméwieniem Swiadezy 19 0sob.

Pytanie nr 9

Czy po stronie Wykonawcy jest zawarcie umowy na czynnosci z zakresu dezynfekcji,
dezynsekcji, deratyzacji?

Odpowiedz nr 9

Po stronie Zamawiajacego jest zawieranie uméw dotyczacych dezynsekeji i deratyzacji.

Pytanie nr 10

Prosimy o poprawienie oczywistej omylki pisarskiej w Rozdziale X1V i XV z 21.10.2021
na 21.10.2022r.

Odpowiedz nr 10

Zamawiajacy poprawia oczywista omytke pisarska w Rozdziale X1V i XV z 21.10.2021
na 21.10.2022 r.

Pytanie nr 11

Prosimy o informacje, co jest przyczyna, ze w §4 pkt. 2 umowy Zamawiajacy gwarantuje

minimalna warto$¢ zamowienia jedynie na poziomie minimum 30% wartosci catosci

zaméwienia brutto.

Odpowiedz nril

Zamawiajacy zgodnie z art. 433 pkt. 4 musi wskaza¢ minimalng wartos¢ zakresu zamoOwienia.

Zamawiajacy modyfikuje zapis §4 pkt. 2 umowy w nastgpujacy sposob:

_Zleceniodawca przewiduje mozliwos¢ czasowego zmniejszenia lub zwigkszenia zakresu Przedmiotu

umowy poprzez wiaczenie dodatkowych pomieszczefi, w ktoérych Umowa ma by¢ realizowana lub

wylaczenie niektérych pomieszczen wynikajacych z Zalacznika nr 1 z jej realizacji, przy czym

minimalna warto$é zaméwienia nie wyniesie mniej niz 50% wartosci brutto okreslonej w § 4 ust. 17
W zwiazku z powyzszym sprostowaniu ulegaja wyjasnienia zapisow SWZ z dnia 04.10.2022 r.

odpowiedz na pytanie 2:

Dotychczasowa tresé: Zamawiajacy nie modyfikuje zapisow umowy w §4 pkt. 2 umowy

Zastepuje sie trescia jak powyzej — odpowiedz na pytanie 11 powyzej.

Pytanie nr 12

Prosimy o wyjasnienie czy na dzief 06-10-2022 roku istniejg takie dozowniki do mydta,

papieru toaletowego, recznikéw 1x uzytku, pojemniki do dezynfekeji basenow i kaczek,

kosze na $mieci i szczotki do we, ktére sa zepsute lub zuzyte?

Odpowiedz nr 12

Na dzief 06-10-2022 roku nie istnieja zepsute lub zuzyte dozowniki do mydta, papieru toaletowego,
recznikéw 1x uzytku, pojemniki do dezynfekcji basenow i kaczek, kosze na smieci i szczotki do WC.
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Pytanie nr 13

Prosimy o nadanie takiego brzmienia umowie, aby obu jej stronom przystugiwala mozliwosc jej
wypowiedzenia np. za jednomiesigcznym okresem wypowiedzenia wyrazonym pisemnie.
Odpowiedz nr 13

Zamawiajacy nie zmienia zapisow projektowanych postanowient umowy. zfacznik nr 2 do SWZ
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